

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікації «Бакалавр обліку і оподаткування»**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є нормативним документом, який регламентує нормативні компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці бакалаврів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 19.11.2018 р. № 1260.

Зміст освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» містить такі складові: профіль освітньої програми «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми; перелік використаних джерел.

Організаційна структура застосування програми направлена на досягнення поставленої мети та дозволяє ефективно організувати навчальний процес і сформувати у студентів передбачені загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а також програмні результати навчання.

Серед переваг цієї освітньо-професійної програми слід відмітити те, що до її реалізації долучається досвідчений колектив науково-педагогічних працівників.

Важливо також підкреслити той факт, що під час формування дисциплін циклу професійної підготовки цієї освітньо-професійної програми

було взято до уваги вимоги сучасного ринку праці, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетентності здобувачів вищої освіти.

Перелік компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Включені до переліку дисципліни розкривають сутність сучасних фахових завдань і професійних викликів. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми побудована послідовно.

Розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» повною мірою відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти. Передбачені компоненти формують високий рівень компетентностей. Якість освітньо-професійної програми відповідає вимогам.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» може бути використана для підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Бакалавр обліку і оподаткування».

Начальник фінансового управління
Чернігівської міської ради



О.Ю. ЛИСЕНКО